

Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного СУТ СК России присоединились к акции «Собери ребенка в школу»



В преддверии Дня знаний сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России приняли участие в благотворительной акции «Собери ребенка в школу».

Следователи поздравили воспитанников подшефной организации детского клуба «Кристалл» благотворительной организации «Каритас» с предстоящим новым учебным годом, пожелали им новых открытий, успехов в учебе и хороших отметок, чтобы полученные знания помогли выбрать верную дорогу в жизни. Ребятам вручили наборы школьников.

Поскольку дети обучаются в школе, которая расположена вблизи железнодорожных путей, следователи провели с ними тематические игры «Дорога безопасности». Ребятам в игровой форме напомнили о правилах безопасного поведения на железной дороге во время предстоящего учебного года. Школьники поблагодарили следователей за подарки и познавательную игру, пообещав соблюдать данные правила. За активное участие каждый ребенок получил сладкий приз.

После увлекательной игры следователи провели со школьниками беседу о влиянии на организм ребенка вредных привычек, особенно токсикомании, употребления алкогольной продукции и наркотических средств. Детям объяснили, что в подростковом возрасте характерны любопытство к

неизвестному и повышенная восприимчивость, поэтому очень велика вероятность вовлечения их в разные зависимости. Следователи предупредили детей о том, что новая забава под названием «сниффинг» является разновидностью токсикомании, вдыхая бытовой газ, ребенок подвергает себя смертельной опасности.

В завершении встречи сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте пожелали детям крепкого здоровья и настоятельно рекомендовали вести здоровый образ жизни, активно заниматься спортом.

31 Августа 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1607600>